

2207

Праздник поэзии

Сегодня в Карабиху для участия во Всесоюзном некрасовском празднике поэзии выезжает группа московских писателей.

Ее возглавляет Герой Социалистического Труда Алексей Сурков. Он сказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Вся жизнь, все твор-

чество Н. А. Некрасова являют для нас пример высокой гражданственности, которая всегда была и всегда будет критерием истинной поэзии. Некрасов входит в нашу жизнь с юных лет и остается с нами навсегда. Остаются его гнев и боль, его надежда...

В тринадцатый раз приходит на древнюю

ярославскую землю некрасовский праздник поэзии, и с каждым годом щедрее, ярче становится его палитра. По традиции участники праздника соберутся в Карабихе, неподалеку от той знаменитой поляны, где когда-то поэт прочел родным и друзьям «Русских женщин». А потом будут встречи с рабочими ярославских и рыбинских предприятий, со студентами и школьниками.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

3 ИЮЛ 1980